

### 指责老乡随地小便

# 一家人夜遭20多人砍杀

“杀人了，快来人啊。”前晚，江宁开发区石马村一户人家传出呼救声，随即20多条黑影夺门而出，消失在夜幕中。不过，最后歪歪倒倒跑出的黑影却躺在门口路上，痛苦呻吟。而这户人家的房间里，许多人抱着两个血人哭喊不停。

究竟发生了什么?经调查，这起血案缘自一泡尿。

这时一辆面包车驶近，一场灾难也随之而来。

面包车缓缓停在了张家门前路上，随后司机下车向路边走来。“他也是安徽人，虽是老乡，但没有来往。”张先生认得司机是凌某，也暂住在石马村。只见凌某直奔张先生家墙边，旁若无人地小便起来，张先生顿时火了，上前让凌某赶紧离开。言语不合，两人发生争吵。看着凌某要动手，张先生放下孩子，挥拳教训起凌某。

很快，凌某败下阵来，受了伤。邻居、路人劝开两人后，报了警。

经民警调解，张先生和凌某握手言好，张先生还买了30多元的药给了凌某。民警说，“离开派出所时，他们两

个有说有笑的，相互搂着肩膀走的。”

#### 晚上率众上门报复

前晚8点多，张先生一家人及多位亲友正在家里吃饭，凌某和20余人酒气冲天闯了进来，凌某的老父亲也在其中。看着凌某一行人气势汹汹，手里大多操着不是砍刀就是棍棒，张先生一家人蒙了。

一进屋，凌某等人就行动起来，见物砸物，见人打人。瞬间，张先生的家里桌椅被掀翻，门窗被砸坏，一片狼藉。室内、院内，双方二三十人立即混战在一起。

张先生家人后怕地说，随着几声“哎哟”，室内出现了浓浓的血腥味。张先生被捅

伤，肠子从腹部外溢，另一位亲戚左侧肋骨受伤，“太可怕了，两人身上鲜血淋漓”。

据张先生家人称，此时，凌某等人发现闯祸了，慌忙逃跑。“逃窜中，凌某的父亲跑得慢，被我们打伤腿部，倒在了门外的路边”。

片刻后，110、120先后疾驰而来。此时，腹部中刀的张先生被亲属暂时安置在客厅的沙发上，几近昏迷。随后，张先生及受伤的亲属被送往南京市第一医院抢救，而凌某的父亲则被送往江宁人民医院救治。目前，3名伤者都已脱离生命危险。警方对此事正在进一步调查处理中。

快报记者 陈泓江 (王先生爆料奖100元)

### 老公回家发现可怕一幕—— 妻子女儿侄女全倒在卫生间



昏迷的孩子被紧急送往医院抢救 快报记者 陈泓江 摄

快报讯(记者 陈泓江)“怪事，3个人一起洗澡怎么没有一点动静。”晚上回家，市民魏先生打开卫生间的门吓傻了，妻子、10岁的女儿、13岁的侄女都昏迷躺在地上。救人过程中，他感到胸闷、头晕，体力不支，急忙报警求助。

前晚10点半左右，家住雨花西路东沿河的魏先生回家开门发现，妻子和女儿、侄女的外衣都在床上，人没了踪影。“人都跑哪去了呢?”魏先生有些纳闷，当他看到卫生间的门紧闭，门口还放着拖鞋，便怀疑妻子正带着孩子在里面洗澡。

“这么长时间了，为何里面没有讲话和洗澡的声音啊?”过了片刻，闻到室内有煤气味的魏先生突然有种不祥的预感。敲卫生间门没有反应，他连忙将门打开，不料卫生间内的场景让他慌乱不堪，“妻子和两个孩子都躺在了地上，昏迷了。”

叫喊、掐人中，在魏先生

应急处理下，他的妻子慢慢苏醒过来，但两个孩子还是没有知觉。魏先生从妻子的口中了解到，妻子带着女儿和侄女洗澡时，感到有些头晕就先后倒下了。“看来可能是室内门窗紧闭不通风，煤气中毒了。”于是，魏先生赶紧将女儿和侄女分别从卫生间抱出。然而，当他刚把两个孩子放好，就发觉自己有些胸闷和头晕，并想呕吐。为防止意外发生，他慌忙报警求助。

片刻后，110、120先后赶到现场，将魏先生的一家四口送往市第一医院救治。庆幸的是，经抢救后，魏先生一家都已无碍。

而留在现场的几名民警经检查发现，魏先生家的煤气并没有泄漏现象。有民警怀疑，发生了这样的意外，有可能是魏先生家人洗澡时，室内过于封闭不透气，燃气热水器废气排放不畅或倒灌所致。

(姚先生爆料奖80元)

#### 随地小便引发打斗

在宁打工的张先生是安徽人，如今和家人暂住在江宁开发区石马村。前天下午1点多，他抱着孩子走到家门口，



出动



追击



兵从天降 快报记者 洪波 摄

## “击毙”劫匪

快报讯(实习生 柏瑶瑶 记者 陈英 通讯员 朱玉生)昨天下午2点半，三名“歹徒”持枪抢劫银行并劫持了一辆面包车，被公安追击潜逃，在江宁方山被巡逻民兵发现。“歹徒”劫持了两名群众，并逃窜到一小楼内。在投了爆震弹和烟雾弹后，民兵和武警一起冲向了小楼，发起进攻，当场击毙了两名歹徒，解救了人质……别当真，这一幕只是在演练。昨天下午，在江宁秣陵街道方山脚下的南京民兵训练基地，举行了南京首次民兵应急分队反恐展演，博得阵阵掌声。

据了解，近3年来，在维护社会稳定中，南京民兵就出动兵力5.3万多人次，成为城市安全的一支“拳头”力量。南京警备区给民兵装备了指挥通讯器材、防暴器材以及新式服装，从3月份以来一直到奥运会结束，每天都会有一支民兵连在全市轮流值班，随时应对紧急情况。

## 入室盗窃高发

八处地段，成为室内盗窃的高发地段!昨天，南京警方发布4月上半月治安播报，从播报内容来看，4月上半月，南京刑事发案稳中有降，但盗窃案件形势仍然不容乐观，特别是盗窃室内财物、盗窃车内财物案件仍然高发。

藤子村、刘公巷、文体村、定淮门、妙峰庵、泰西路、合班村、新庄

警方介绍说，发案时段与作案手段相互关联。每周一至周五的7时至18时是市民工作、学习的主要时段，一般无人在家，不法分子较多采用撬门、撞门、撬锁等方式直接从房门侵入室内盗窃;而18时至7时是市民主要的休息时间，嫌疑人作案时因顾忌被他人发现，更多的是直接翻窗或扳窗栏杆、撬防盗网从窗口入室行窃。

警方提醒说，市民在离家

外出或准备睡觉前，务必将全部门窗仔细检查一遍，尤其要确认防盗门、窗确已关好、上锁。在购买或更换防盗门、防盗窗等安全防护设施、设备时，需从保护人身财产安全的角度出发，尽量挑选质量过硬、防范效果好的货品。同时，在有条件的居民小区内，物业公司需切实组织好小区保安的内部巡逻和出入人员身份核查工作，把好居民住宅的第一道安全关。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁官宣

## 你还依赖降压药吗

卫生部资料显示，每年春季，高血压并发症人群急剧增多，伤残、死亡率大幅度上升。专家介绍，除了外在环境因素以外，药物的副作用、依赖程度，恰恰是导致各种并发症致残致死的主要原因。高血压不降不行，单纯降压更不行。高血压产生并发症，降压药物副作用同样产生并发症，这种恶性循环成为高血压难治的根本。

形辉茶研发的罗布麻茶，是药茶的一种。其药用野生罗布麻和绿茶的配比是按着人体的吸收量、每日代谢用水量严格配比，使其既有药用功能，又有整体调节之效。药借茶力，茶助药理，相辅相成综合作用。确保吸收快、作用持久、水量控制药量，药量控制吸收，符合人体自然需求量。其具有净化血液、降脂、软血管、润肠胃、解药毒、延年益寿的独特功效，首创药茶结合疗法。

可以使高血压患者更好地防治并发症，摆脱对药物的依赖和毒害。

研究证实，形辉紫花罗布麻茶含有芸香甙、槲皮素、生物类黄酮等活性成分及近30种微量元素、以及茶多酚等药用成分，通过胃肠壁吸收入血液循环，清除血液垃圾，溶解血栓、营养修复老化、硬化、脆化的血管。平稳血压，从根本上防止心脑血管的堵塞、破裂，使血液、血管恢复正常。

高血压患者简单方便、经济有效的方法就是常喝形辉紫花罗布麻茶，一年喝三个月这种茶，便可逐步摆脱降压药物依赖，可以使高血压等并发症下降70%—80%。服用一个月，润肠胃稳压降脂，血压好，肠胃好。服用两个月，清除血液垃圾、血液好。服用三个月，软化血管，血管好，心脑好。

健康咨询热线:025-81531188

- 先声各连锁药店、金陵各连锁药店
- 九夫药店(热河南路幼儿园对面)
- 九夫药店(虎山路3-3号汉中门邮局旁)
- 九夫药店(御道街74号)
- 平安堂药店(华电路口)
- 江宁:颐年堂药店(新医路15号,上元大街702号)
- 江浦:祥瑞药店(中圣南街3-4号)
- 浦口:嘉伦光彩大药房(服装城1楼山顶转盘处)
- 大厂:泰达药店(葛山路488号)
- 溧水:嘉伦光彩大药房
- 六合:九夫大药房(人民医院对面,延安北路3号)

## 腋臭 手术费 60元

2008年治疗腋臭全新医学尖端技术——“数码高维尖端定位腋臭治疗术”落户南京华东医学研究中心，该疗法的诞生被誉为“腋臭治疗史上的一次完美革命”。它通过数码高维对腋下大汗腺的范围和数量准确定位检测后结合神经电生理学，有针对性地清除大汗腺，避免了以往盲目性的操作致使腋臭无法彻底祛除和不必要的创伤造成的高费用治疗。该疗法切口只需约0.5cm，安全快捷，无痛苦，随治随走，术后皮肤完整光滑，特别避免了以往疗法中存在容易复发的弊端，该疗法是当前临床治疗上一种真正意义上的腋臭治疗法。

为了使这一技术得到全面推广，本研究中心特邀该疗法创始人马主任于4月21日—5月20日亲临南京会诊，为广大腋臭患者带来了一次千载难逢的康复良机。

地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉)市内乘4、7、27、90、104、120、305、804、807路车到大光路下即可

## 南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊4月3日~4月30日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周痒痛、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后即可正常排便，不影响工作与生活，(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 狐臭 无效者 奖励10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香膏)等传统手段,都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

特点:1.功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4.方便 五天只需使用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5.无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的功效!

为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费咨询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)